

习近平发表重要讲话强调
中共中央举行学习《胡锦涛文选》报告会

科学发展观必须长期坚持

>>>详见 A2 版·要闻



习近平李克强张德江
俞正声刘云山王岐山张高丽
上午向人民英雄敬献花篮

鲜花敬英雄 记忆永不灭

本报讯 综合消息: 不朽功勋彪炳史册, 红色记忆永不磨灭。在纪念中国工农红军长征胜利 80 周年之际, 我们迎来第三个烈士纪念日。今天上午 10 时, 烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等, 同首都各界代表约 3000 人一起出席仪式。

今天上午, 天安门广场, 红旗招展, 鲜花吐蕊。约 3000 名首都各界代表手持鲜花, 面向人民英雄纪念碑列队肃立。饮水思源、不忘来路, 畅享金秋时节的风和煦阳, 我们更加缅怀千千万万为了国家富强、民族振兴、人民幸福而流血牺牲、无私奉献的革命先烈。

目前, 我国已有 277 处国家级烈士纪念设施。据统计, 全国每年有 1.5 亿多人次的群众瞻仰祭扫烈士纪念设施。不管是走进烈士陵园鞠躬、敬礼, 还是通过网上留言、电子献花等方式祭奠英雄, 都是在表达对先烈的敬仰、对历史的敬意。

“雄关漫道真如铁, 而今迈步从头越。”每一次铭记, 都是为了汲取精神动力; 每一次回望, 都是为了新的出发。让我们发扬光荣传统、传承红色基因, 在新的长征路上不忘初心、继续前进, 创造无愧于历史的新荣光, 书写无愧于时代的新篇章。

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式今天上午在北京天安门广场隆重举行
新华社记者 王晔 摄

今日导读

人民币明纳入
SDR 货币篮子

>>>详见 A14 版·财经新闻

上海国际艺术节
10月12日拉开帷幕

>>>详见 A18 版·文体新闻

国庆巡礼

浦东滨江23公里 将变市民后花园

未来的浦东新区黄浦江沿岸(杨浦大桥-徐浦大桥)将以“城市生活与滨江空间交织互动”为核心理念, 以岸线、绿廊作为主要的开放空间载体, 以亲水步道、慢跑道和慢骑道 3 条主线串联沿江重点区域和重要节点, 与水上游线及空轨缆车预留线共同构成“蓝

绿交响”的“五线谱”。

“我希望未来的黄浦江东岸成为市民们的后花园, 成为年轻人慢跑的地方, 成为张江男、金融女约会谈恋爱的地方, 成为老年人出去走走的地方。”一位“浦东人”如是说。

>>>详见 A6-A7 版

国庆七天天气 多云成为“主角”

马丹 文 戴佳嘉 图

